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Instructions de montage du système d’appui de palier ISOTRON-28-50

Positionnement de l’appui de palier et surélévation du palier conformément aux indications de l’ingénieur. Détermination de 
l’armature et des exigences de l’appui par l’ingénieur, conformément à la documentation technique HBT-ISOL SA.

1   Clouer le boîtier insonorisant dans le bon sens sur le coffrage. 
Pour le réglage en hauteur, tenir compte du marquage «AS appui 
élastomère» sur le boîtier insonorisant. 

Variante mur en briques: emmurer le boîtier insonorisant dans le 
bon sens dans le mur.

2   Monter le coffrage de palier. Retirer l’autocollant de protection 
du boîtier insonorisant.

3   Introduire l’élément d’armature jusqu’à la butée dans le boî-
tier insonorisant et le positionner horizontalement au moyen des 
écarteurs.

4   Coller les bandes de rive ISOPE 20 sur le mur et découper le 
secteur du percement dans le boîtier insonorisant. Coller les extré-
mités et les joints dans le secteur du boîtier insonorisant avec de la 
bande adhésive étanche.

Ponts de bruits solidiens:

les liaisons rigides entre les éléments de l’escalier et le bâti-
ment doivent être impérativement évitées!


